



Bielsko-Biała, dn. 26 sierpnia 2019 r.

OGŁOSZENIE
O UDZIELENIU ODPOWIEDZI W OGŁOSZENIU O ZAMÓWIENIU

w postępowaniu nr ZGM/DZ/138/2019/ADM prowadzonym w celu udzielenia zamówienia na wykonanie zadania „Dostawa i montaż podzielników kosztów ogrzewania z systemem odczytu zdalnego w nieruchomościach stanowiących zasób Gminy Bielsko- Biała, a pozostających w zarządzie Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej”

Działając imieniem Zamawiającego – Zakład Gospodarki Mieszkaniowej, informuję, że zostały złożone pytania w postępowaniu nr ZGM/DZ/138/2019/ADM prowadzonym w celu udzielenia zamówienia na wykonanie zadania „Dostawa i montaż podzielników kosztów ogrzewania z systemem odczytu zdalnego w nieruchomościach stanowiących zasób Gminy Bielsko- Biała, a pozostających w zarządzie Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej”:

PYTANIE 1:

„Czy usługa dotyczy również rozliczenia kosztów centralnego ogrzewania?”

ODPOWIEDŹ:

Przedmiot zamówienia nie obejmuje usługi rozliczania kosztów centralnego ogrzewania.

PYTANIE 2:

„W związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem o udzielenie zamówienia, w temacie jak powyżej, zwracamy się z zapytaniem do zapisów zawartych w zał. nr 13 do SIWZ (Opis przedmiotu Zamówienia) pkt 3. Cena podzielników.

[...] „określenie w celach rozliczeniowych współczynników korygujących odpowiednio do położenia lokalu w bryle budynku wg przyjętych przez Zamawiającego reguł (...).

Proszę o określenie reguł- zasad, wg których będą ustalone współczynniki korygujące, tj., która za stron zajmie się opracowaniem współczynników: Zamawiający czy Oferent? Jeśli Oferent (np. na podstawie dostarczonej przez Zamawiającego dokumentacji technicznej), to czy należy kalkulować w ofercie cenę usługi za wyliczenie współczynników za jeden lokal?”

ODPOWIEDŹ:

Określenie współczynników leży po stronie Wykonawcy i jest częścią przedmiotu zamówienia.

W imieniu Zamawiającego

Ireneusz Kiecak

.....
Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej